

ICBC 工银信用卡

中国工商银行许昌分行

工行家装节

费率低 活动多 用途广 额度高

【申请资料】
1.申请人本人身份证 2.房产证或购房合同(购房发票)
3.收入类证明 4.银行需要客户补充的其他资料

【月还款额】(以分60期为例)

分期金额	5万元	10万元	20万元	30万元
每月本金	833元	1667元	3333元	5000元
每月手续费	89元	178元	357元	536元
月还款合计	922元	1845元	3690元	5536元

备注:手续费金额=分期金额×手续费率。每月还款额以银行系统计算为准。以上金额可作为参考。近似折算年化利率4.22%。

传达学习习近平总书记重要论述 研究生态环境部监督帮扶发现问题整改工作 史根治主持会议并讲话

本报讯(记者 高伟山)2月26日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要论述,研究生态环境部监督帮扶发现问题整改工作。市委书记史根治主持会议并讲话。

市委副书记、市长刘涛,市委常委黄旭东、王自合、罗军、张庆一、李海峰、李选才、卢希望、汤超出席会议。市领导王志宏、刘保新、张飞、李朝锋列席会议。

会议传达了习近平总书记关于生态文明建设的重要论述,指出要

持续在深学、细悟、笃行习近平生态文明思想上下功夫,深刻理解核心要义和实践要求,深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,有力有效推进生态环境治理体系和治理能力现代化。

会议听取了生态环境部暗访和监督帮扶发现问题及整改情况,并强调,各级各部门要思想高度重视,始终胸怀“国之大者”,把高质量做好问题整改作为贯彻习近平生态文明思想的具体行动,作为必须完成的政治任务,以实际行动践行“两个维护”。要动真碰硬,坚决彻底整改。加大工作力度,明

确责任单位、责任人、整改目标、整改措施和整改时限,实行台账式管理、清单式交办,能够立即整改的,要立行立改;需要一段时间完成的,要明确整改时限,尽快整改到位;对于问题企业和负有责任的人员,要依法依规严肃处理;要深入开展“攻坚月”行动,扎实开展大排查大整治,建立健全制度机制,为常态化长效治理提供保障。要标本兼治,推动绿色发展。完整、准确、全面贯彻新发展理念,用好“万人助企兴乡村”机制,把抓好整改与污染防治攻坚、产业转型升级

结合起来,坚持精准治污、科学治污、依法治污,持续实施绿色化改造,依法依规坚决淘汰落后产能,坚定走好生态优先、节约集约、绿色低碳发展之路。要压实责任,严肃追究问责。市整改领导小组要加强指挥协调、统筹协调,各县(市、区)要认真落实整改属地责任,相关职能部门要坚决落实“三管三必须”要求,形成强大合力。同时,要加强对整改工作全程监督,督促整改各项工作落实到位。

会议还研究了其他事项。

刘涛在2023年市安委会、减灾委和消安委第一次全体(扩大)会议上强调 保持清醒头脑 夯实安全之责 确保全市安全生产形势持续稳定 卢希望等出席

本报讯(记者 王利辉)2月25日,2023年市安委会、减灾委和消安委第一次全体(扩大)会议召开,深入学习习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,贯彻落实全省安全生产专题会议、全省安全生产电视电话会议暨省安委会会议精神,总结去年工作,分析当前形势,部署近期安全生产、防灾减灾救灾和消防工作。市长刘涛强调,要保持清醒头脑、夯实安全之责,抓实抓牢安全生产各项工作,确保全市安全生产形势持续稳定和人民群众生命财产安全。

刘涛强调,一要时刻保持清醒头脑,时刻保持高度清醒,以“时时放心不下”的责任感,全力抓好当前安全生产工作,落实落细各项任务和防范措施,坚决守住不发生群死群伤事故的底线。二要紧盯重点领域,深入开展安全专项整治。要突出重点,聚焦煤矿、非煤矿山、危化

(燃气)、消防、道路交通、工贸建筑、防灾减灾等重点领域,深入开展安全专项整治,严防各类安全事故发生。三要狠抓源头预防,持续推动安全关口前移。要强化源头监管,严把项目准入关、规划建设关、投产运行关,坚决防止产业转移变成风险转移。要强化隐患排查,持续推进安全生产双重预防体系建设,常态化开展风险辨识和隐患排查。要强化监测预警,推动人防向技防转变,持续提高企业安全防范水平。四要严格执法监管,压紧压实安全生产责任。

要坚决夯实责任,对安全生产工作再细化、责任再明确,实现责任链条横向到边、纵向到底。要加强督导检查,认真开展“回头看”,督促各地把安全生产防范措施落实到位。要严格责任追究,始终保持打非治违高压态势,坚决清除非法违法企业的生存空间。要强化值班值守,细化完善应急预案,始终保持应急救援战斗状态,确保遇有情况能够及时响应、“第一时间”处置到位。

刘涛还对信访稳定等工作作出具体部署。

刘涛在调研生态环境保护工作时强调 扛牢扛稳政治责任 切实抓好问题整改 全力推动生态环境质量明显改善

本报讯(记者 王利辉)2月26日,市长刘涛深入襄城县调研生态环境保护工作。他强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,进一步扛牢扛稳政治责任,以务实举措和过硬作风,切实抓好生态环境部监督帮扶发现问题整改工作,全力推动我市生态环境质量明显改善。

刘涛先后来到襄城县华信实业有限公司、许昌安彩新材料科技有限公司、河南平煤神马首山化工科技

有限公司,实地查看企业生态环境问题整改工作推进情况,详细了解企业环保管控措施落实、节能减排等情况,要求“一企一策”、精准发力,扎扎实实做好生态环境问题整改工作;同时加强综合治理、系统治理,加大环保投入,加强技术改造,提高产业园区精细化管理水平,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路。

刘涛在调研中强调,要提升政治站位。生态环境保护功在当代、利在千秋,事关经济社会发展全局和人民群众切身利益。各级各部门要牢固树立生态优先、绿色发展理念,始终心怀“国之大者”,进一步增强使命感、责任感和紧迫感,全力推动生态环境质量持续改善。要抓好问题整改。坚持问题导向,进一步明确整改责任、整改标准、整改时限,不折不扣抓好问题整改;做到举一反三,紧盯薄弱环节,在全市范围内深入开展

市政协党组会议暨八届三次主席会议召开 刘保新主持并讲话

本报讯(记者 付家宝)2月24日,市政协党组会议暨八届三次主席会议召开。市政协党组书记、主席刘保新主持并讲话。市政协副主席郑直、魏琦、崔合荣、孙春娅、马浩、赵文,市政协秘书长蔚钟声出席会议。

会议传达了学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《当前经济工作的几个重大问题》、2月16日召开的中共中央政治局常务委员会会议及2月21日召开的中央政治局会议精神,省委书记楼阳生调研讲话精神,省委第三巡视组巡视许昌市工作动员会议精神。听取许昌市政协第六次专题研讨会筹备情况汇报,许昌市政协书画院2023年工作安排部署汇报。审议通过《许昌市政协委员之家“提质增效三年行动”计划》,安排市政协3月份工作。

结合会议议程和3月份重点工作,刘保新强调,要持续加强学习,及时跟进学习习近平总书记

系列重要讲话精神,持之以恒抓好党的二十大精神的学习贯彻,不断提升政协履职能力水平。要认真贯彻落实楼阳生书记在许调研讲话精神,充分认识新时期“三农”工作的重要意义,充分认识新时期乡村振兴对于实现中国式现代化的重要意义,充分认识许昌高质量发展建设城乡融合共同富裕先行试验区对于现代化许昌建设的重要意义,围绕“三农”工作的难点和农民群众的急难愁盼问题,找准政协履职切入点,切实把讲话精神落实到政协工作中。要深入学习贯彻即将召开的全国两会精神,根据新精神适时调整工作计划,保证工作与时俱进。要全力配合并保障省委巡视组巡视工作顺利开展,与抓好当前各项重点工作结合起来,真正把巡视工作的成效体现到推动政协各项工作提质增效中去。要有条不紊推进年度协商工作,全力以赴做好全国文明单位届满重新工作。

市政府办公室
凝心聚力抓创建
文明新风扑面来

心无旁骛抓发展 全力以赴拼经济

提振信心拼经济 涌动发展新活力

——2023许昌房地产行业高峰论坛暨2022许昌地产·物业年度总评榜颁奖典礼综述

